

7个项目拿下省赛复赛入场券

咸宁职工“双创”点燃产业转型新引擎



▲冠军颁奖



▲比赛现场,选手集中答辩

■记者周阳 通讯员汪丽君 周玉

建功支点,工创未来。9月19日,湖北省“工友杯”第七届职工创业创新大赛咸宁赛区选拔赛举行,25个优秀项目路演答辩、同台竞技,最终确定7个优势项目代表咸宁参加省赛复赛。

此次咸宁赛区选拔赛紧扣加快打造武汉都市圈绿色发展重要增长极的目标定位,精准对接“5+4”现代化工业体系、“3+7”农业产业体系、“3+3”优质高效服务业体系,挖掘和带动75个项目报名参赛。经过初赛,25个项目进入复赛,其中创新组8个、创业组17个,涵盖科技创新、先进制造、现代服务、现代农业等四大类别。

比赛采用“5分钟路演+集中答辩”形式,参赛项目从技术、应用、团队、商业前景等维度全方位展示,专家评委则从项目创新性、可行性、商业模式

式、市场前景等方面进行点评、提供指导意见并打分。

最终,湖北卫汉装备科技有限公司的卫汉防弹涂层项目、湖北谈红鳝业水产养殖有限公司的黄鳝苗种人工繁育技术突破与创新项目摘得冠军,另评出亚军6名、优秀项目奖17名。

其中,卫汉装备是一家集特种新材料研发、生产、销售、施工为一体的新技术企业,其自主研发的超强韧防护涂层是一种聚氨酯类高分子超弹性涂敷材料,产品性能达到国际领先水平。

谈红鳝业突破行业育种瓶颈,建成800亩现代化育种基地,年产优质鳝苗3000万尾,获5项技术专利,通过“科技+产业”模式带动2000余名农户增收,推动水产养殖业转型升级。

此次比赛,评审团根据咸宁地域特色,结合咸宁产业优势,推选湖北卫

汉装备科技有限公司、湖北谈红鳝业水产养殖有限公司、灵坦(湖北)环保科技有限公司、赤壁市一片叶培训学校、湖北省尊禧鹿业有限公司、湖北嘉珍生态农业发展有限公司、湖北黄精哥食品有限公司等7家单位参赛项目,代表咸宁进军省赛复赛,并颁发复赛入场券。同时,5家基层工会单位获优秀组织奖,通山远生山特食品股份有限公司总经理金宝珠获“银龄创业奉献奖”。

近年来,市总工会在省总工会和市委、市政府的高度重视下,整合多方资源、搭建广阔舞台,为众多怀揣创新创业梦想的职工群众插上腾飞的翅膀,发掘出一批具有前瞻性和实用性的“金点子”项目,成为创新活力的“催化剂”、稳定就业的“压舱石”、产业转型的“新引擎”,为咸宁高质量发展注入新活力。

市总工会党组书记、常务副主席程朝阳说,全市各级工会组织要以高度的思想自觉、政治自觉和行动自觉,切实增强推动创新创业的时代责任感、紧迫感和使命感,主动融入“抓创业促就业”行动中来,不断催生更多新科技、新产业,努力开辟经济发展的新领域、新赛道,为我市产业转型升级、加快创新驱动注入强劲动力。

据了解,市总工会将以此次大赛为新起点,持续擦亮“工友杯”双创服务品牌,不断完善双创服务体系,积极发挥创新创业“孵化器”作用,为职工项目提供技术支撑、政策辅导、资金对接等全链条、一站式服务,更好激发广大职工创新潜能和创业热情,加快打造一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的宏大产业工人队伍,为当好支点建设主力军、建功绿色发展重要增长极贡献智慧和力量。



▲评委点评



▲选手风采

▲活动现场